

РАДОСТЬ ПОЗНАНИЯ

Морковка против рака

Немецкий еженедельник «Фокус» рассказал о результатах исследований ученых Техасского университета. Они обследовали 52 больных с ранней стадией рака на слизистой оболочке рта, которых лечили при помощи препарата, содержащего, главным образом, витамин «А». Четверо пациентов выздоровели окончательно, у каждого второго опухоль значительно уменьшилась, ни у кого не обнаружено новых злокачественных образований. Ученые предполагают, что одной из причин возникновения раковых заболеваний на слизистой оболочке рта может быть нехватка в организме витамина «А». В любом случае, всем рекомендуется потреблять побольше овощей, содержащих этот витамин, в том числе и морковь.

Секрет молодости

Американская киноактриса Джоан Колинз более известна не своими ролями, а тем, что в свои 60 лет выглядит, как тридцатилетняя. Недавно в Англии вышла ее книга, в ко-

торой она поделилась секретами своей молодости.

Своими врагами она называет: Алкоголь, Гамбургеры, Еда на ходу, Зависть, Кофеин, Лен, Масло, Мясо, Перец, Сигареты, Скака, Соль.

Отравы в кастрюльке

Алюминий ускоряет переход печально знаменитых нитратов в опасные для здоровья нитриты. Посуда из сплавов алюминия подвержена воздействию поваренной соли, некоторых органических кислот, содержащихся во фруктах, овощах, ягодах. Поэтому не советуем готовить в ней блюда с уксусом, лимонной кислотой, разрушающими защитную пленку на металле. Не варите рассольники, кисель, щи, кисели, варенье, компоты и т.п. Не солите огурцы, не квасьте капусту...

И вообще, любую пищу, приготовленную в такой посуде, немедленно перекладывайте (переливайте) в стеклянную или эмалированную. Нельзя ее мыть средствами, содержащими кальцинированную соду.

Алюминий дешев - здоровье дорого!

По материалам прессы.

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ



Залетела муха в ухо

В храмах парижской моды - новое веяние! Появилась необычайно фантазийная бижутерия. Молодой, но уже известный конструктор одежды и бижутерии Тьерри первым в мире начал использовать при создании брошей и серезжек... живых насекомых!

Самый большой спрос у парижского соперника лесковского Левши - на тропических чешуйчато- и прямокрылых. Тьерри, правда, блох не подковывает, зато уже приспособил для бижутерии одну муху цеце, двух африканских кузнечиков, аргентинского скарабея и двух тропических тараканов. Каждое из тропических украшений получает специальный сертификат, подтверждающий, что насекомое, хоть и живое, но является произведением искусства. Удовольствие для любителей экзотики, надо отметить, как дорогое, так и скоротечное. Так, муха на привязи живет не более трех дней. Серьга с жирной навонной мухой «весит» почти 200 долларов.

По материалам прессы.

Натали была шестнадцатой

Список женщин, которых Пушкин любил в былые годы, он собственноручно занес в альбом Елизаветы Ушаковой, за которой ухаживал еще холостым в Москве. В списке - 34 имени, с которыми связаны и серьезные чувства, и поверхностные увлечения Александра Сергеевича. Биографы склонны этот донжуанский список расценивать как салонную шутку. Тем более, что и сам поэт признавался: «... я был влюблен во всех хороших женщин, которых знал. Все они изрядно

надо мною посмеялись; все, за одним единственным исключением, кокетничали со мной».

В списке есть и Натали, будущая жена поэта, занесенная в перечень шестнадцатой, однако в одном из писем Пушкин сообщал: «Натали моя сто тринадцатая любовь». По словам княгини Н. Волконской, он говорил о любви многим, по-настоящему же любил только свою Музу.

По материалам прессы.

Средство пить, не пьянея

Масаюки Ешикава, исследователь из Фармацевтического университета в Киото, утверждает, что придумал средство, позволяющее пить, но не пьянеть. Согласно сообщению, прочитанному им на ежегодной конференции Американского химического общества, лекарства, которые традиционно используются в Китае для лечения артритов, диабета и желудочных заболеваний, обладают способностью поглощать алкоголь и направлять его в пищеварительную систему до того, как он впитается в кровь. «Сколько бы вы ни выпили, опьянение вам не грозит, -



утверждает ученый. - При употреблении этих лекарств уровень алкоголя в крови не увеличивается, а может даже немного снизиться». Во время испытаний использовались традиционные для китайской медицины зерна камелии, конский каштан и т.д.

Новое свойство лекарств было проверено на крысах, которым давали одно из традиционных средств за час до того, как они выпивали коктейль с этиловым спиртом. У тех животных, которые были предварительно подготовлены к приему спиртного, уровень алкоголя в крови был либо совсем на нуле, либо очень низким.

По словам ученого, механизм действия этих лекарств пока не совсем ясен, однако эффект налицо. Исследователи предполагают, что подобным действием обладает более 100 традиционных китайских препаратов.

Хочу все знать,

или Американская энциклопедия

Демократия
В той же мере, в какой я не хочу быть рабом, я не желаю быть и хозяином. Именно так я понимаю демократию.
Авраам Линкольн (1809-1865)

Деньги
Деньги - это то же, что и секс: если их нет, ни о чем другом не думаешь; если есть - думаешь обо всем, только не о них.
Джеймс Болдуин (1924-1987)

Дипломат
Дипломат - это тот, кто помнит день рождения женщины, но запамятовал, сколько ей лет.
Роберт Фрост (1874-1963)

Добродетель
Будь добродетельным - и ты будешь счастлив. Счастлив и одинок.
Эдгар Уилсон Най (1850-1896)

Доверие
Верный способ заручиться общественным доверием - прибегать к нему как можно реже.
Джордж Вашингтон (1732-1799)

(Продолжение следует)

АНЕКДОТЫ

Грузин в жаркий день идет по Москве. Видит, на улице девушка продает минеральную воду.

- Девушка! Мне, пожалуйста, один стакан вода!

Она подает ему и поправляет:

- Не вода, а воды.

Грузин выпил воду и говорит:

- Ох! Ну спасибо вам. Очень вкусный у вас воды.

Девушка:

- Не воды, а вода.

Грузин взрывается и, размахивая руками, кричит:

- Воды - вода! Сама не знаешь, что продаешь!

Бабуля подходит к продавцу в магазине.

- Я купила порошок от тараканов, а в упаковке нет инструкции. Как им пользоваться?

- Надо поймать таракана, засыпать порошок ему в глаза, он ослепнет и умрет с голоду.

Взбешенный муж бежит домой:

- Кристина, я знаю все!

- Сейчас проверим, - спокойно отвечает жена. - Ну-ка, скажи, сколько притоков у Дуная?

Пациент:

- Скажите, доктор, вам всегда удается удалить зуб без боли?

- Увы, мой друг, не всегда. Вчера, например, я вывихнул себе руку.

Стоят на посту два гаишника - старый и молодой. Старый ушел в будку погреться, а молодой остановил водителя за превышение скорости. Водитель прилепил гаишнику 25 рублей на лоб и со словами «Подались, собака» поехал дальше. Тот пришел в будку и рассказал все старому. Старый отлепил четвертой со лба молодого, положил себе в карман и говорит:
- Это я собака, а ты еще шенок!

КУРОРТНАЯ ПОЛИКЛИНИКА

предлагает участникам и инвалидам Великой Отечественной войны приобрести путевки на оздоровление (бесплатно).

Справки: 34-04-23, 34-38-77, 34-09-66.

Адрес: ул. Труда, 36.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург).

Регистрационный № Е-0370. Учредитель - акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

НАШ АДРЕС:

455006, Кирова, 97.



Главный редактор А. В. Подольский

Редакционная коллегия:

В. А. Каганис,
М. А. Котлухужин,
А. В. Подольский,
С. А. Рухмалев,
В. Л. Рыбаченко.

Приемная — 33-75-70; зам. редактора — 33-76-04; секретариат — 33-40-35; отдел рекламы — 33-07-98; корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33, 33-33-09; фотокорры — 33-47-04.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 08.09.95 в 16.00. Объем 2 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 36000. Заказ № 3409. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).